
Житель Усть-Абаканского района Республики Хакасия обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть



06 мая 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в доме по улице Трудовая аала Сапогов Усть-Абаканского района обнаружено тело 47-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Усть-Абаканского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 06 мая 2021 года потерпевший пришел к обвиняемому в дом, расположенный по улице Трудовая аала Сапогов Усть-Абаканского района. В процессе совместного употребления алкогольных напитков между мужчинами возникла ссора на почве взаимных оскорблений нецензурной бранью. В ходе конфликта хозяин дома нанес приятелю множественные удары металлической кочергой и кулаками по голове. Мужчина ушел к себе домой, где скончался через сутки от полученных телесных повреждений в виде закрытой черепно-мозговой травмы.

Злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1568074>